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{mywé 1. «UpunnGwgpuhl  &wpbbph  dwuhO»  <wjwunnwoh  <wOpwwbunnipjulb 2010 pywlwbh
nGYwnbdptph 22-h £0-209 ontlph (wjunthGun™ Opklp) 5-nn hnnjwéh®

1) 1-p0 dwuntd «nyjw) dwiwlwwhwndwséh wrwohl wiudw plpwgpnid» pwrtphg hGun (nwglt) «huy
nyjw| inbuwyh gnpéntbbnipinibp Gnp uyunn wGhwwn dGrGwpywwnbn shwlnhuwgnn $hahlwywb wadhbp™ nyuwy
wdujw pbpwgpnty,» pwrbpp.

2) 2-pn dwunud «inyju) dwiwbwywhwunywéh wrwohl wiujw pbpwgpnid» pwrbphg htunn |pwglb) «huy
wnyjw| inbuwyh gnpénibbinieynibp Gnp uunn wbhwuwn dGrGwpyuwwnbpbpp™ nyjw) wdujw pbpwgpnd,» pwetnp.

3) 4-pn dwunid |pwglb) Gnp Gwfuwnwuntpntb hbuinlyw| pnd wlnwynipjuwdp

«20n npnud, «Ywqiwytpwnegntbbbph L $hghywywlb wbdwbg hwpyuwiht hwgwedwb ybpglbine L
hwpywiht hwqweniihg hwbbine dwuhO» <wjwunwbh <wipwwtwunigjwb optlpnd uwhdwbjwd dwiybunbbpnid
wlhwuwn dGrGwpywuntn shwinhuwgnn $hghywywl wbdwlg <{4<< npwiwnpbint opnw pbpwgpntd unyb optlph
wlpwdwlbh dwu hwdwpdnn hwybywsé N5-n uvwhdwljwé &uh wpunnbwghp  stpwdwnpbine nGwpnid
wnwuinbwghpp hwdwpynid £ wnpwiwnpuwé <4< npwdwnpbint opp, Gt wlhwwn dGrGwpyuwunbn shwlnhuwgnn
dhghywywb wbdp unyb optlph 8-pn hnnwéht hwiwwwwnwuuwb Ywunwnpb, £ wpunnbwgpwht J&wph
Jawpnii:»;

4) 5-pn dwuntd [pwgll] Gnp Gwuwnwunieintt hwnlw) pnjwbnwynijwdp.

«20n npnid, nhdnwd-hwjnwnwnneeinibp GEpYuwywgbtint opyw pbpwgpnid unyyb optlph wipwdwlbh dwu
hwdwnpynn hwybwé N 6-ntd uwhdwbywdé duny wpuninbwghp sinpudwnpbint nGwpnid wpunnbwaghpp hwdwpyned
E wvpwdwnpdwdé nhdnud-hwynnwpwnneeinibp Gepyuwywglbine onp, Grb wlihwwn dGrGwplwwntnp untyb opklph 8-pn
hnnjwdéhl hwiwwwwnwuuwb Yuwwnwnt) E wpunnGwagpuwiht y&wnh J&awpnid:»:

<nnywé 2. 6-nn hnnywép 3-pn Ytwnhg hbunn |puglt) hbnlyw) pnwbnwynipjwdp Gnp 3.1 Yewnny®

«3.1 Qnpénibtnignibp Gnp uyunn wlhwun dErGwnYwwnbptph Ywd wihwun dGrOwpywwntbp shwbnhuwgnn
dhghywywl wbdwlbg hwdwp gnpénilbnigjwlb Jnipwpwbynip nbuwyh dwund wpunnGwgpwiht J&wnph swihp
npnaynid £ nhdnud-hwyinwpwpneegned 06pYuywgbtine wiuwehdp OGpwenn weweohb ng wdpnnowywl Grwduywyh
hwdwnp unylb Yeun vwhdwbjwé Ywngny hwadqwpyywséd wpunnbwgpuihb J&wnph L nhdnid-hwjunwpwpnegjuidp
GEpYwywgqwsd” ingyu nwpyw dowgwéd wipnnowlwl dwiwltwywhwunydwdséh (Grwiuwy, Yhuwdjwy Ywd 9 wdhu)
hwdwnp unyb hnnwéh 3-pn Yewnng uwhdwbywé Yuwnpgny hwuwpywéd wpunnbwgnwiht y&wnh hwbpwgniiwph
swihny:

Ahdnud-hwynnwpwnnignid Gepyuwywgbbint wiuwehyp O6pwenn wewohlt ng wipnnowlwl Grwduywyh
hwiwnp wpunnGwagpuwihb y&wnph swhp hwpdwpyynid £ wpunnbwagpuwiht ygawph Grwduwywihb swihh a6y Gppnpnh
L nhdnud-hwjnwpwnnipyntp Gepluywgbbint wduwphylt Gepwenn wdujwbhg dhbsk ndjwy Grwduywyh wywpunl
OGGpwenn wdpnnowywl wihubbtph pdh wpuwnpuwiny: “hdnwd-hwyunwpwpnignid GepYuwywgbbine wiuwehyp



OGGpwenn wdhub pUnnibgned £ onpwbu wdpnnowwl wdéhu” wlywfu nhdnd-hwjunwpwpnipnibp GepYyuywgbbpnt
wduwpyhg:»:

<nnywé 3. Optlph 9-nn hnnwénud®

1) 7-pn dwup 2wpwnnt; hGunlyw| fudpwagpnipjwadp.

«7. bpwywpwlwywb wodh Ywd wlhwun dGrGwpywwhpng Ynnihg wrwlg wpunnbwagnh gnpéncbbnipywl
hpwywlwgdwb ndjw Juypnid unyb optbph N 7 hwybwéndd Gpdwé gnpéntbbnigub wtnbuwyny (inbuwybbpny)
gpwnybint nbwpntd hpwjwpwlwywb wbadhg Ywd wlhwwn dGrbwpywuwhpnohg qubdynid £ vintqubp™ wrwlg
wnwuinbwagph gnpéncbBniyntbp thwuwnwgh hpwywbwgbbint dwdwltwywhwwnywéh hwdwn unyb optlph 8-nn
hwybwény uwhiwlywé Ywpgny hwpdwpydwsd™ Jawpiwb Gopwyw wpunnbwagpuwiht J&wph ypyawyh swhny:
COn npnid, unyb Ysunng uwhdwbdwé inniqubph hwdwnyiwb hwdwn uniyb optbph 8-pn hwybywéh 14-pn Yeuinh
7-nn GOpwybunny uwhdwbywdé gnpdwyhgltpp hwyyh s60 weGyned:

Unylb optGph 8-pn hwdbiywéh 5-pn YGuinh 3-pn wwpptpnigut  hwiwwwwnwuuwlb  pwgwrwwbu
hwlnhuntgntGbEph,  wpwpnnnipntbbbph Ywd  hwiwbdwb  wy  dhongwenibbph  Yuqdwytpwdwb  hwdwn
Owjuwwntbujwéd upwhh hwdwp unwgywd wpunnbwgntpnud sGpdwé nput opjw plpwgpnid gnpéntbtnepnil
hpwywlbwglbn hwiwnp hpwywpwlwywb wbdhg Ywd wlhwwn dGrGwpywwhpnohg wpuinGwagnnid  sbpwé
Jjnipwpwbgnip opndw hwdwp qubdynad b wpunnbwgpuwiht J&wn™ unyb optlph 8-pn hwybwény uwhdwbywoé
Ywngny dGYwiyw dwiwlwywhwwndwd hwdwp ndw; Jwph dwuny hwqwpywé wpunnbwagnpwiht J&wnph
swihny:»:

2) |pwglb] 8-nn dwu hGwnlyw) pndwbnuynipjwudp

«8. Unyl hnnwéh 6-pn L 7-pn dwubpny uwhdwOjwé Ywpgny hwqwnpywé nniqubplbbpp wybunwywl
pnot G0 JAwpynid hwpyuyht dwpdth Yynnihg hwiwwwwnwuuwlb wywn GepYwywglbinig hbun  10-opjw
dwadytunnii:»:

<nnywé 4. Optbph®

1. 1-hG, 3-pn L 5-pn hwybwébspnid®

1) 1.1-pn wninnbpp fuldpwapt] hbunlyw fJudpwagpnigwip

«1.1. yn2hyn L Ywyyt quiwbwnbpbwih b hwdwbdwb wy wpunwnpuunbuwybtnh wpunwnpneeindd, ynzhyh L
w2yt quiwbwnbphwih wwnpwawbbph wpunwnpneeinil, ynzhyh b Ywgs wpunwnpuwwnbuwybbph Gnpngneds»,

2) 1.7-pn wninnGpnud «hwdwywngswihG wnGubhywih» pwetphg hGun |pwglb] «, hGeniunwgnygbph,
[Jwgph dGpGhwbtph, onnpwyhstbnh L wy yahgunuwhlb niubhuh» pwetpp:

2. 1-ht hwydbywény hwunwundwd gwOyh 6-pn L 2-pn hwdbGiywény hwunnwwnwd gwlyh 7-pn
unLbwybbphg hwb) «hGrwynnp b» pwrtnp:

£nnywé 5. OptGph phy 8 hwybywsh®

1) 5-pn yGuinp’

w. wrwohlt wywnppbpnipnttnd «(Grwdujw, ysgwiyw, hGawduw, tnwubbpyniwdujw)» pwrtnp thnfuwnhGb
«(lnwpyw pbpwgpntd pbunpdwé gublywgwé wihu Ywd hweonpnwywb wdhubtph hwbpwagnuiwp, pwg ng wyb| pwl
wnwubbpynt wivjw dwiwlwywhwunywénp)» pwrbpny,

p. Gpynpnpn wwpptpnipntbhg hwib| «Grwiyw, yeguwduyw, hGawdujw Jud nwubbpyniwduyw» pwetknp,

g. ypoht wwppbpnipinibhg hbwinn (pwgltp Gnp wwppbpneginh hEnlyw) fudpwagpnipjwdp’



«Un nbwptpnuy, Gpp hwOpwhG ubGnh npppuned gnpénibbnegynibbd hpwywlwgynud | pwgwrwwbu
hwlnhuntgntGbEph, wpwpnnnipntbbbph Ywd hwdwbdwb wy dhongwrenidltph hwdwp Owfuwwnbujwé™ Gplwb
pwnwpntd L dwpqybOunpnaGepnud 300 ¢° L wyblh, wy pwnwpGbpnd b wy Juwypbpnid 200 6° L wybh,
uwhiwbwikpd gnintpnd 100 6 L wybih dwybpbu nlbbgnn upwhbbpnud, wyn upwhh dwuny  wpunGwghp
wnpwiwnpyned £ unyb hwdbwény uwhdwtjwdéd Ywngny™ njwy tnwpw npbt wdujw Yynbyptun opw Ywd opkiph
hwdwp: COn npnud, unyl  wwppGpnigywidp  Gwjuwwbuwd  Jupgnd  wpunnbwghp unwlwine  hwdwp
wnpuinbwgpwiht  J&wp Jdwpnn  hwdwpbint  dwuhl  bhwunwpwpneginibp - Ywpnn b O06pYuwywgylbp wlhwn
dtrGwnywuwnhpne Ywd hpwywpwbwywb wbdh Ynnihg Gwupbwnpwsé™ wpunnbwgpwiht y&wn y&wpnn hwdwnybpnt
nplt opdwb Ywd opbphl Gwiunpnnn gwiywgwd wuwwnwbpuht opyw plpuwgpntd:»:

2) 6-pn YGup [pwglt) Gnp Gwfuwnwunentt hGunlyw) pndubnuynegjwudp’

«20n npnid, huwyinwpwpnegnibp GpYwywgbbine opnjw pbpwgpentd unto hwytwdéh N 2 duny wpunnGwghn
sinpwadwnpbint nEwpntd wpunnbwaghpp hwdwpynid £ tnnpwidwnpwé hwjunwpwpniginibp Gepywywgbbint opp, et
wlhwwn dGrOwpywwbpp Ywd hpwdwpwlwywb wbadp unylt hwydbywsh 16-pn Yewnht hwiwwwwnwufuwb
Ywuwnwpb| £ wpuninGwapuiht y&wph y&wnned:»:

3) 7-pn L 8-pn Ytwnbphg hwb) «(Grwiyw, yegwduyw, htGawduyw, tnwulbbpyniwdujw)» pwrtnp,

4) 9-nn Yunh wryniuwyp 2wpwnnb; hGnbyw) fudpwagpnipjwadp.



AnponLltnipwb innbuwyp GlwyGwnwhb UpunnGwagpwjhb J&wph wiubluwb npnypwswip 1 dhwynph (npwd)
ndwin Gplwb pwnwpntd Uwpqytluwn- wj| pwnwpbbpned wy), Ywypbpnd uwhdwbwadbpa
pnOOGpNnLd gjnintpnid
hwGpwyhG ubGnh nwnwap, 30000 21000 21000 10500 5250
nnpunntd hpwuwbwgynn dhosk 20 ¢°
gnpénLbbnipynt GGnwrjw
nwnwap, 30000 gnuiwpwé 21000 gnuiwpwé 21000 gnuiwpwé 10500 gnuiwpwé 5250 gnuiwpwé
20- hg thGsl 50 20 ° gbpwqulgnn 20 ° gbpwqulgnn 20 ¢° gbpwqulgnn 20 0° gbpwqulgnn 20 ¢° gbpwqulgnn
0% Gbpwrjwy ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn
10 ¢ hwdwp® 15000 10 ¢ hwiwp® 10500 10 ¢ hwdwp' 10500 10 ¢ hwdwp' 5250 10 ¢ hwdwp' 2625
nwnwap, 75000 gnuiwpwé 52500 gnuiwpwé 52500 gnuiwpwé 52500 gnuiwpwé 50 13125 gnuiwpwé 50
50 0° wybLh® 50 ¢° gbpwqulgnn 50 0° gbpwqulgnn 50 0° gbpwqulgnn 4% gbpwiquilignn 4% gbpwiquilignn
dhosk 300 §° ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLngmn ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn
GGnwrjwy 10 ¢* hwdwp® 21000 10 ¢* hwdwp® 15000 10 ¢ hwdwp® 15000 | 10 ¢% hwiwp® 15000 | 10 ¢° hwiwn® 7500
anpwép, 600000 gnuiwpwé 427500 gnuiwpwé 427500 gnuiwpwé 427500 gnuiwpwé 200625 gnuiwpwé
300 ¢ wykp 300 ¢* gbpwquibgnn | 300 §% gbpwqubgnn | 300 §* gbpwquitgnn | 300 §° gbpwquitgnn | 300 % gbpwquibignn
dhosk 500 §° ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn
GGnwrjw 10 ¢* hwdwp® 12000 10 ¢* hwdwp® 8000 10 ¢* hwdwp® 8000 10 ¢ hwdwp® 8000 10 ¢ hwdwp® 4000
LnLunuJép, 840000 gnuiwpwé 587500 gnuiwpwé 587500 gnuiwpwé 587500 gnuiwpwé 280625 gnuiwpwé
500 500 1* gbpwqubignn 500 1* gbpwquignn 500 §* gbpwqwbgnn | 500 8% gbpwqwbgnn | 500 §* gbpwquibgnn
dwytptuhg ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLu[ngn ljh[JthanupLngmn
wytih 10 ¢* hwdwp® 6000 10 ¢* hwdwp® 3500 10 ¢* hwdwp® 3500 10 ¢ hwdwp® 3500 10 ¢ hwdwp® 1750
hjn.pwGnguyhl wnwnpwép 750 420 420 210 105
inlbunbunipjwb
opjYywnbbnh
gnpénLlGnipintl
RGRL dwpnwuwnwn UtptOwjh 9500 5600 5600 2800 1400
uGpLLwiny pwlwy
ninbnpwihnfuwnpniyd
Jwpuwyhpwyw w2fuwwnwuntn 15000 12000 9000 4500 2250
Swrwjnipyntbbtph
dwuwnnigiwl
gnpénLlGnipintl
wyunnunbfuuwuwpyiwlb | wuwwnuwuntn 15000 12000 12000 6000 3000
Yuywabtph (Yawntph)
gnpénLbtnieynLG
wywnnywbgwrbtph wnwpwép 600 120 120 60 30
gnpénLbbnipynt
phihwnn fuwnh fuwnwutnw 40000 20000 20000 10000 5000

Ywgiwybpwned




5) 10-pn Yewnnd «Grwdujws» pwrtpp thnfuwnhb] «dGywdujw» pwrbpnd,

6) 11-pn YGuwnp |pwgll) hGuinlyw| pndwlnwynigjudpe Gnp wwnppbpnipjwdp.

«Wb nGwpenid, Gpp plwynigjwb dhlbnybt hwugbnud gpwbgwé (hwpjwrywd) wlhwun dGrGwnywwnbnptnp,
Gpwbg wdnwuhbbGpp, 60nnOGpp, BpGluwlbpp, Bnpwjnbtpp, pnypGpp dhuOnyb pEplL dwpnwuwwp depklhwny
hpwywbwglnud 6O ninbnpwihnfuwnpned, Ywpnn 60 unwOw] wbhwwn dGrGwpywunppng wOjwip thwit dey
wnpwuinbwghp: CO0n npnud, wju nwpnid wpunnbwagnpwiht y&wnph wdublwb npnypwswihp uwhdwbOynid £ ounyl
hwytbwéh 9-pn Yuinny uwhdwbywéd npnypwswhht wybiwgnwdé jnipwpwbinip Jwpnpnh hwidwn 1000 npwd:»,

7) 12-pn YGuinp wpwnpt hGunlyw) judpwgnnipjwdp.

«12. Uny0 hwybywéh 5-pn Yewnnyg Gdwé nplt dwdwlwywhwnydwénid gnpénilbnipgjwb jnipwpwbgnen
wnbuwyh dwund wpuinbwgpwiht JAwph swihp uwhdwbynid £ wpunnbwgpuwiht J&wph dGlwduw  swih,
gnpénclBnipjwbt nw; nbuwyh hwdwnp wnYw; wpnnbwgpnd Gwéd  dwiwlwywhwunywénid  Gepwrywé
wdhultph pwOwyh L unyb hwybJwdéh 14-pn Yewnh 7-pn Gopwybnnyg uwhdwtdwd™ hwiwwwwnwufuwb gnpdwygh
wnuwnpwny’ npuwdwywb wpunwhwjunniejwdp:

Ubhwuwn dGrGwpywwbnptph ywd hpwjwpwlwywb wGdwlg ynnihg pwgwrwwtu hwOnhunipnibbtph,
wpwpnnnintbbtph i wy hwdwOdwb wy; dhongwreniitph uwgqiwybpwdiwld hwiwp Gwjuwwnbuwéd™ Gplwb
pwnwpntd L dwpqybOunpnaGepnud 300 6° L wyblh, wy pwnwpeGtpnd b wy Juwypbpnid 200 6° L wybih,
uwhiwOwoknpd gninbpnud 100 & L wyblh dwybpbu nbbgnn  upwhbbpnid  hwGpwihG uGGnh  nppLnLG
gnpénLbbnipyntlt hpwywbwgbbint nbwptpny, npbt wiudw opdw Ywd optph hwdwp wpunnbwagpuwiht y&wnph swdp
uwhdwbynud £ wpunnbwagpwiht y&wnh dGYwdyw swihh d6Y GpGuniGbpnpnh L gnpénlbbnigub inngjw) innGuwyh
hwdwn nuw) wpuinnbwagpned Gwé optiph pwlwyh wpunwnpwiny™ npuwiwywb wpunwhwjinnijudp:»:,

8) 14-pn Ybuwnp |pwgll) hunlyw| pnwbnwynipjwip Gnp® 6-pn L 7-pn Glpwybuntpny.

«6) pwgwrwwbu ghtnwiht dwitphb (dwip 21:00-hg dhGsl dwdp 09:00-0) wfuwwnnn wywnnywbgqwrbbph
gnpénLbbnpjwb hwdwn™ [pwgnighs 0.5.

7) dGwivyw dwiwlwywhwwnwdéh hwdwn® 1,0: UG wiuhg wybih dwiwlbwywhwwndwdsh hwdwn
wnuinbwgpwiht J&wph swhp hwdwpybihu unyt yeund uwhdwOjwé gnpéwyhgp Gjwqbgynd | 0,02-ny”
wnunbwgpwiht y&wn ygwpnn hwdwnpybint dwuhb hwjnwpwpniegjwdp O6pyuwjwugqwé dtyhg wybih jnupwpwbgnin
wdujw hwdwn:».

9) 19-pn Ybuwnp |pwgll) hEinlyw| pnwlnwynigudpe Gnp wwnppbpnipjwdp.

«20n npnuy, unylb hwybywéh 11-pn Yswinh Gpypnpn wwpptpnigjwdp Gwuwwnbujwd nbwpnid wlhwn
dGrGwpywuwntbp  shwlnhuwgnn wOdwlg hwiwnp pGrlL dwpnwunwn  wywnnibptlwind  nunbnpwthnfuwnpned
hpwywlbwglbn  dwiwltwywhwwndwsép hwdwpynd b wwwhnjwgpwywb  unwd  dhwyb  GpwGg  Ynndhg
«Mwpunwnhp unghwwywb wwywhnynigjwb Jawnpbtph dwuh0» <wjwunwbh {wbpwwtwunipgjub opklpny wbhwwn
dGrGwpywuwnbptph hwiwp uwhdwOjwdé widuwywlb OGwquantt wywpuwnhp  unghwjwywb wwwhnynipwl
dAwnlbpp Ywuwwpbine nbwpnid  (hwpyh welbind pbpl dwpnwwnwp wywnndbptiwind  ninbnpwdnfuwnpnid
hpwywlbwglbn dwiwbwywhwundwép), npb wpunnbwghpt unwlwihu wbhwwn dGrGwpywwnbn shwlnhuwgnn
wbdwlg Yynndhg Ywpnn £ JAwpdb, hptlg bhwtgnnnipwip L npp pbpl dwpnwunwn  wywnndbpblwny
ninLnpwhnfuwnpnid hpwywbwgbbine dwiwltwywhwwnywséh hwdwp hwinhuwbnid | wlhwwn d6rGwpywwntn
shwOnhuwgnn  wOdwlg hwiwp wwpuwnhp  unghwjwywb  wwwhnynipjwb  J&wnbbph  wwpuwynpnipywl
JGpobwywh gniiwn:»,

10) 2L 1-nd uwhdwlGjwé wpunnGwgpwiht Jawp y&wpnn hwdwnybine dwuht hwjunwpwpnipjwb 4-pn
wnnnhg hwib] «(Grwiuw, yegwdyw, htGwdujw Yud tnwulbbpyniwduw)» pwetpp,



11) 2L 2-ny uwhdwOJwdé wnpuninGwgph duntd Jbpoht wryniuwyhg hbwnn |pwglb; Onp dwu hGunlywy

pnquwlnwyntpjwip.

«Onptlph 8-pn hwyGywéh 11-pn Yswnh Gpypnpn wwppbpnigwip Gwuwwnbujwd nbwpnitd wbhwwn

dGrGwnpywuwnbptph hwygwrdwb hwugbnid hwqwewé w) wbGdwlg indjwibbnpp, npnGg hwdwp J&wnynud

wnuinbwagpwjhb y&wn.

Npwtu ywpnpn hwaqwrewé dhahlwywb wbéh
wlniGp, wqqundbp

<wwriwl hwugkl™ hwiwdw)b wGdbwanh

>0

<nnywé 6. Unyyb optlpl nidh tbg £ duinbnid 2012 pywywbh hnihuh 1-hg:
Unylb opblUpl nudh dGe dunlbinig hGunn Gwjuyhlnud  unwgywé wpuninGwagnptph  hwdwp  yswpjwdé

wnunbwagpwjhb y&wnbtph gnudwpbbph yepwhwdwpybtn s60 uwnwnpyned:
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Urwnynipjw,
wrwownynLpjwl
hGnhOwyp

Urwownynipjwb pnwbnwynignibp

Ggpwyuwgnipntl

<< Ud wwwnqwiwynp
U.Pwwuwbjwb

50 hwqwp L wybh pbwysnipinb nibbgnn
hwdwjbpbbph hwdwn tunglby
gnunhwywbnipjwb uygpnibpp:

Connibtih sk, pwbh np wjb Yhwbgbglh Jwpswpwnnipyuwb pwpnwgdwp:
Un huy ywwdwreny, npwtu Ywlnl, gninhwwbnignid duingyned £ kY
ththnbhg wyt| pbwysnignib nibbgnn pwnwpwbbpniy:

{wuwpwywywb ubbnh L hnopwbngwhb
gnpénLbBnipjwb hewin Yuwwdwd uwhdwlwiht L
lrGwihG 2powGbbpNLd nynypwswithp hotiglb)
Gpynt wiqwd® Owjuwagénid Gwuwwnbujwséhg,
hwyyh wrlbny |GrOwht L uwhdwOwihG

gwlyp:

Unwownynigyntb puwn Enigjwb hwyyh  wertwé wrwohl pUpbpgdwdp
pUnniajwd tnwppbpwyned:




